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DopMVIbI COKPAIIIEHHOI'O
VMHOKCHUS

¢ 6. B xakom ciiydyae BbIpaxKeHHe
[peodpPa30BaHO B TOKAECTBEHHO paBHoOe?

1) 3(x—y) =3x—y 2) (3+x)(x=3) = 9—x~
3) (x—y)* = x*—)” 4) (x+3)* = x*+6x+9



KBagparHbie ypaBHEHUSA

¢ 10. IIpsamas y = 2x nepecekaer
napaboay y=—x’>+ 8 B AByX TOYKAaX.
BoluuciauTe KOOPAMHATHI TOYKU A.

CPeweHue




Penienne HepaBEHCTB

¢ 13. Ha pucyHke uzoopaxxeH rpaguk
bynkuun y =x* + 2x. Ucnoan3ys rpaux,

pelnTe HepaBeHcTBo x> + 2x > 0.

1) (-030)  2) (—o03=2) U (03+< \
3)(-2;0) 4)(—2;+x0)

COTBeT )




KBagparnunas (pyHKIHS

¢ 15. I'paduk Kakoud KBAAPATUYHOM
(GpyHKIMM M300pa’keH HA PUCYHKe?

y=x*+4x—-5

2)y=—x"—6x—15 1o %
y=x"—4x—5 \\ /
4)y=-x*+6x—5 % /

5

C OTBeT ) 117




KBagparnunas (pyHKIHS

¢ 17. Ilocrpoute rpadpuxk GpyHKIMU

y:%x2+4x+5

YKaxxkuTe HauMeHbIIIee 3HAYEHU e

ITOU (PYHKIUM.

CPeweHue







DopMyIIBl COKPAIICHHOTO

YMHOZKCHH
KBaapar cymMblI (a + b)’ =a’ + 2ab + b’
KBagpar pasHoctn (a - by’ =a’ - 2ab + b*
Pa3HocThL KBaJpaToOB a’ —b*=(a + b)(a—b)
Ky0 cymMmMbI (a + by’ =a’ + 3a°b + 3ab* + b’
Ky6 pasnocTn (a-b)’ =a’-3a°b + 3ab’ - b’
CyMMa KyGOB a’ +b’=(a+b)(a’-ab+ b

Pa3HocTh KY0OB a’ — b’ =(a—-b)(a’+ab + b
<



PenieHue:

2x =—x*+8
¥+ 2x—8=0
I1o Teopeme Buera: x, =—4; x, =2

Ecnmx=2,10 y=2 - 2=4
A(2;4)




OTBerT:

1) (—030) (—o0;—2) U
(05+00) @
3) (-2; 0) 4) (—2;+0)

CnpaBoyHbIN MaTepH



OTBerT:

Dy=x*+4x-5 ) y=—x*—6x—15
@y=x2—4x—5 Hy=—x*+6x—-5

CnpaBoyHbIN MaTepH



PenieHue:

1

2
I'pajpuxom pyHkuun )Y = E)C +4x+)5
SIBJIAETCS Mapadoia, BeTBU KOTOPOI HAIIPAaBJIEHbI
BBepX, T. K. a > (). 2

M(x(p ,VO) — BCPIIIHHA Hapaﬁo.um: Xy =———
x0=_49 y0=8_16+5=—3 2a

IIpamasg x =—-4 ocb CUMMETPHUH IApPa00JIbI.

Hyiu pyHKunum:

< JIONOJTHUTEJIbHbIE TOYKH: CI—IpaBO"'IHb":':| MaTepM'



